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ZAMĚŘENÍ - POLOHOPIS

ČÍSLA PARCEL

HRANICE PARCEL

HRANY KOMUNIKACÍ - NÁVRH

OBSLUŽNÁ KOMUNIKACE

PARKOVACÍ STÁNÍ 

CHODNÍKY PRO PĚŠÍ 

VEŘEJNÁ ZELEŇ

OBYTNÁ ULICE - POBYTOVÝ PROSTOR
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OBJEKTY - NÁVRH

OBYTNÁ ULICE - DOPRAVNÍ PROSTOR

VJEZDY NA PARCELY, KONTEJNEROVÁ STÁNÍ 

VJEZDY PŘED ŘADOVÝMI DOMY

MLATOVÉ PLOCHY KOLEM STROMŮ 

SOUKROMÁ ZELEŇ

ASFALT

DLAŽBA ŽULOVÁ KOSTKA 8/10

DLAŽBA BEST KLASIKO PÍSKOVCOVÁ

DLAŽBA BEST BELEZA COLORMIX BRILIANT

DLAŽBA BEST KLASIKO PŘÍRODNÍ (VAR. CSB CIHLA ŠEDÁ)

DLAŽBA BEST BRILA COLORMIX ARABICA

DLAŽBA BEST BRILA COLORMIX ARABICA

MLATOVÁ ÚPRAVA - ŘEŠENO V RÁMCI SADOVÝCH ÚPRAV

HRANY NOVÉ JIŽ REALIZOVANÉ KOMUNIKACE 

VRSTEVNICE HLAVNÍ / VEDLEJŠÍ

ROZŠÍŘENÍ VOZOVKY ZATRAVŇOVACÍ DLAŽBA

ROZŠÍŘENÍ VOZOVKY V OBLOUKU KAMENNÁ DLAŽBA

ZESÍLENÉ CHODNÍKY PRO PĚŠÍ DLAŽBA BEST BELEZA COLORMIX BRILIANT

OBYTNÁ ULICE - PŘEDLÁŽDĚNÍ STÁV. VOZOVKY DLAŽBA

NEMOTORISTICKÁ KOMUNIKACE ASFALT

ULIČNÍ VPUST (ČÍSLO VPUSTI, KÓTA MŘÍŽE)

ŽLAB S MŘÍŽÍ SE VPUSTÍ (ČÍSLO VPUSTI, KÓTA MŘÍŽE)

NAVRŽENÉ SIGNÁLNÍ A VAROVNÉ PÁSY PRO NEVIDOMÉ - RELIÉFNÍ BETONOVÁ DLAŽBA

NAVRŽENÉ UMĚLÉ VODICÍ LINIE PRO NEVIDOMÉ - BETONOVÁ DLAŽBA S DRÁŽKAMI

                            POZOR !
1) JAKÉKOLIV NEJASNOSTI NEBO ROZPORY MEZI VÝKRESY MUSÍ BÝT KONZULTOVÁNY S PPU, s.r.o. PRO VYSVĚTLENÍ. POKUD NA VÝKRESECH NEJSOU KÓTY, NEODMĚŘOVAT Z VÝKRESU A DOTÁZAT SE PPU, sro.
2) POLOHA INŽENÝRSKÝCH  SÍTÍ VE VÝKRESECH  JE PŘEVZATA Z PODKLADŮ SPRÁVCŮ, PŘÍPADNĚ JINÝCH PODKLADŮ. ZE ZKUŠENOSTÍ JE MOŽNÉ, ŽE JEJICH SKUTEČNÁ POLOHA SE OD ZAKRESLENÉ MŮŽE VÍCE ČI MÉNĚ
LIŠIT. PRO VEDENÍ VŠECH STÁVAJÍCÍCH I NOVĚ NAVRŽENÝCH INŽENÝRSKÝCH SÍTÍ JE ROZHODUJÍCÍ KOORDINAČNÍ SITUACE STAVBY!
PŘED ZAHÁJENÍM VÝKOPOVÝCH PRACÍ MUSÍ BÝT PRŮBĚH VŠECH PODZEMNÍCH SÍTÍ VYTYČEN JEJICH SPRÁVCI A PRACOVNÍCI DODAVATELE MUSÍ BÝT S JEJICH POLOHOU PROKAZATELNĚ SEZNÁMENI. TATO SKUTEČNOST
BUDE ZAZNAMENÁNA DO STAVEBNÍHO DENÍKU. V PŘÍPADĚ NEJASNOSTÍ ČI POCHYB BUDOU PROVEDENY KOPANÉ SONDY ZA ÚČELEM ZJIŠTĚNÍ SKUTEČNÉHO PRŮBĚHU A HLOUBKY. BEZ TOHOTO VYTYČENÍ NENÍ MOŽNÉ
ZAHÁJIT VÝKOPOVÉ PRÁCE.
3) PLÁŇ KOMUNIKACÍ A PARKOVACÍCH STÁNÍ SPOLU S JEJÍ AKTIVNÍ ZÓNOU (CCA 50 CM) MUSÍ BÝT ZHUTNĚNY NA MIN. 102% PS A MUSÍ SPLŇOVAT HODNOTU MODULU PŘETVÁRNOSTI  Edef,2 = MINIMÁLNĚ 45 MPa. MODUL
PŘETVÁRNOSTI  BUDE OVĚŘOVÁN V PRŮBĚHU STAVBY ZKOUŠKAMI STATICKOU ZATĚŽOVACÍ DESKOU, A TO JAK U ZEMIN V PŮVODNÍM STAVU, TAK U ZEMIN UPRAVENÝCH.
KONKRÉTNÍ POSTUP PŘÍPRAVY PLÁNĚ A JEJÍ AKTIVNÍ ZÓNY (VÝMĚNA ČI ZLEPŠENÍ HYDRAULICKÝMI POJIVY) BUDE I NA ZÁKLADĚ AKTUÁLNÍCH KLIMATICKÝCH PODMÍNEK STANOVEN GEOLOGEM ZHOTOVITELE PŘI
ZAHÁJENÍ PRACÍ.TATO PD PŘEDPOKLÁDÁ ZLEPŠENÍ PODLOŽÍ HYDRAULICKÝMI POJIVY.
4) PLÁŇ CHODNÍKŮ A VJEZDŮ SPOLU S JEJÍ AKTIVNÍ ZÓNOU MUSÍ BÝT ZHUTNĚNY NA MIN. 100% PS A MUSÍ SPLŇOVAT HODNOTU MODULU PŘETVÁRNOSTI  Edef,2 = MINIMÁLNĚ 30 MPa. 5) KONSTRUKCE VOZOVEK JSOU
NAVRŽENY DLE TP170
6) OHUMUSOVÁNÍ JE NAVRŽENO V CELKOVÉ TLOUŠŤCE 200 mm
7) KABELOVÉ CHRÁNIČKY NEBO CHRÁNIČKY PRO POZDĚJŠÍ ULOŽENÍ TRUBNÍCH SÍTÍ (TLAKOVÁ KANALIZACE, VODOVOD, PLYNOVOD)   BUDOU REALIZOVÁNY V PŘEDSTIHU, ABY POZDĚJŠÍ VÝKOPY PRO INŽENÝRSKÉ SÍTĚ
NENARUŠOVALY VOZOVKU A JEJÍ AKTIVNÍ ZÓNU. CHRÁNIČKY JSOU SOUČÁSTÍ DOKUMENTACE PŘÍSLUŠNÝCH SÍTÍ.
8) VŠECHNY KONSTRUKČNÍ VRSTVY VOZOVEK A CHODNÍKŮ MUSÍ BÝT POKLÁDÁNY V SOULADU S PŘÍSLUŠNÝMI ČSN A S PLATNÝMI TECHNOLOGICKÝMI PŘEDPISY A POSTUPY, I KDYŽ NEJSOU V PD KONKRÉTNĚ ZMÍNĚNY.
9) VZHLEDEM K RŮZNORODOSTI ZEMIN (PODMÍNĚNĚ VHODNĚ AŽ BEZ ÚPRAVY NEVHODNÉ DO AKTIVNÍ ZÓNY) V PODLOŽÍ BUDE MÍT ROZHODUJÍCÍ SLOVO PRO JEJICH POUŽITÍ A VHODNOU TECHNOLOGII GEOLOG
ZHOTOVITELE (INVESTORA).  PŘI BUDOVÁNÍ NÁSYPŮ JE NUTNÉ OVĚŘIT POUŽITELNOST NEVHODNÝCH A PODMÍNEČNĚ VHODNÝCH ZEMIN  PŘÍSLUŠNÝMI ZKOUŠKAMI (PROCTOR STANDARD, AJ.).  PŘI REALIZACI JE
NEZBYTNĚ NUTNÉ DODRŽOVAT POŽADAVKY ČSN 73 6133 - NAVRHOVÁNÍ A PROVÁDĚNÍ ZEMNÍHO TĚLESA POZEMNÍCH KOMUNIKACÍ
10) NÁSYPY JE NUTNO PROVÁDĚT PO VRSTVÁCH DLE TECHNOLOGICKÉHO POSTUPU, PŘEDEPSANÉHO PODLE HUTNÍCÍCH ZKOUŠEK GEOLOGEM. TLOUŠŤKA JEDNOTLIVÝCH VRSTEV NÁSYPU BY SE MĚLA POHYBOVAT MEZI
25 - 40 CM V ZÁVISLOSTI NA POUŽITÉM MATERIÁLU A HUTNÍCÍCH PROSTŘEDCÍCH. POČET POTŘEBNÝCH POJEZDŮ BUDE STANOVEN NA ZÁKLADĚ HUTNÍCÍCH POKUSŮ.
V EXPONOVANÝCH NÁSYPECH (POD KOMUNIKACEMI) BUDE NEZBYTNÉ POUŽÍT ZEMINU VHODNOU DO NÁSYPŮ NEBO NA POTŘEBNÉ VLASTNOSTI UPRAVENOU ZEMINU. NEBUDE-LI MOŽNO PŘÍMO POUŽÍT ZEMINY ZE
STAVBY (PŘEDEVŠÍM Z VÝKOPŮ), BUDE TŘEBA JI PODLE TECHNOLOGICKÉHO PŘEDPISU GEOLOGA UPRAVIT - SMÍSENÍM S VHODNÝMI MATERIÁLY - AŤ UŽ PŘÍRODNÍMI, NEBO RECYKLÁTY, PŘÍPADNĚ HYDRAULICKÝMI
POJIVY.
11) V NEPŘÍZNIVÝCH KLIMATICKÝCH PODMÍNKÁCH (DEŠTIVÉ POČASÍ) JE NEZBYTNÉ POZORNĚ SLEDOVAT VLHKOST SYPANINY A V PŘÍPADĚ PŘEKROČENÍ VČAS ZEMNÍ PRÁCE PŘERUŠIT.
OMEZUJÍCÍ PODMÍNKY STANOVÍ ČSN I PRO PROVÁDĚNÍ ZEMNÍCH PRACÍ V ZIMNÍM OBDOBÍ. NELZE PŘIPUSTIT BUDOVÁNÍ NÁSYPŮ NA ZMRZLÉM PODLOŽÍ, ZE ZMRZLÉ JEMNOZRNNÉ ZEMINY A PŘI TEPLOTÁCH NIŽŠÍCH, NEŽ -5
°C, PŘI MRZNOUCÍM DEŠTI NEBO TRVALÉM SNĚŽENÍ. NAVEZENÁ SYPANINA MUSÍ BÝT NEPRODLENĚ ROZHRNUTA A ZHUTNĚNA, ABY NEDOŠLO K JEJÍMU ZMRZNUTÍ PŘED ZHUTNĚNÍM. PODMÍNKY POUŽITÍ SPRAŠÍ A
SPRAŠOVÝCH HLÍN DO NÁSYPŮ STANOVUJE ČSN 73 6133 V KAPITOLE 7.7.1
12) POKLOPY A POVRCHOVÉ ZNAKY NA STÁVAJÍCÍCH INŽENÝRSKÝCH SÍTÍCH BUDOU VÝŠKOVĚ REKTIFIKOVÁNY
13) STAVBA JE ŘEŠENA BEZBARIÉROVĚ VE SMYSLU VYHLÁŠKY MMR. č.398/2009 Sb. A NAVAZUJÍCÍCH PŘEDPISŮ A POMŮCEK.
PRO OSOBY NEVIDOMÉ A SLABOZRAKÉ JE ORIENTACE USNADŇOVÁNA PŘIROZENÝMI VODICÍMI LINIEMI (ZDI, OPLOCENÍ, SADOVÉ OBRUBNÍKY S NÁŠLAPEM VÍCE NEŽ 60 mm)
A VAROVNÝMI PÁSY . VAROVNÉ PÁSY MUSÍ BÝT Z RELIÉFNÍ DLAŽBY V KONTRASTNÍ BARVĚ K OKOLNÍ ZÁDLAŽBĚ. VAROVNÉ PÁSY BUDOU V SOULADU S VYHLÁŠKOU I PODÉL SNÍŽENÝCH OBRUBNÍKŮ NA VJEZDECH A TAM,
KDE JE NÁŠLAP MEZI CHODNÍKEM A VOZOVKOU MENŠÍ NEŽ 80 mm.
PRO REALIZACI ÚPRAV PRO OSOBY S OMEZENOU SCHOPNOSTÍ POHYBU A ORIENTACE MUSÍ BÝT POUŽITY POUZE SCHVÁLENÉ MATERIÁLYS PŘÍSLUŠNÝMI ATESTY - VIZ. NAŘÍZENÍ VLÁDY č.163/2002 Sb. A TN TZÚS 12.03.04 a
12.03.06. DOKUMENTACE PŘEDPOKLÁDÁ POUŽITÍ DLAŽEBNÍCH PRVKŮ BEZ ZKOSENÝCH HRAN. V PŘÍPADĚ POUŽITÍ DLAŽEBNÍCH PRVKŮ SE ZKOSENÝMI HRANAMI MUSÍ BÝT HMATOVÝ KONTRAST  ZAJIŠTĚN ROVINNÝM
POVRCHEM ŠÍŘKY MIN. 0,25 m, PŘÍMO NAVAZUJÍCÍM NA RELIÉFNÍ DLAŽBU. ROVINNÝ POVRCH JE ZAJIŠTĚN DLAŽEBNÍMI PRVKY BEZ SRAŽENÉ HRANY, NA JEDEN METR DÉLKY TOHOTO POVRCHU SMÍ BÝT MAX. 5 ks SPÁR
(TEDY PRVKY DÉLKY MIN. 200 mm).
VAROVNÉ PÁSY BUDOU MÍT ŠÍŘKU 400 mm, OBRUBNÍK KOMUNIKACE NENÍ SOUČÁSTÍ VAROVNÉHO PÁSU !! VAROVNÝ PÁS MUSÍ BÝT TAK DLOUHÝ, ABY ZASAHOVAL MINIMÁLNĚ DO MÍSTA, KDE JE PŘEVÝŠENÍ OBRUBNÍKU
KOMUNIKACE ALESPOŇ 80 mm.
SIGNÁLNÍ PÁSY MUSÍ BÝT ŠIROKÉ 800 mm A MUSÍ PŘÍMO NAVAZOVAT NA PŘIROZENOU VODICÍ LINII.
14) DRUH A BARVA DLAŽBY - VIZ TZ A LEGENDA V SITUACI. ZPŮSOB POKLÁDKY - VIZ ARCHITEKTONICKÉ DETAILY
15) V MÍSTĚ NAPOJENÍ NA STÁVAJÍCÍ KOMUNIKACI JORDÁNSKÁ SE ODFRÉZUJE 1bm VOZOVKY (6 m2) STÁVAJÍCÍ OBRUSNÉ VRSTVY (40 mm), PŘED POKLÁDKOU OBRUSNÉ VRSTVY NOVÉHO ÚSEKU JORDÁNSKÉ (40mm) SE
NA DÉLKU 1bm NOVÉ KOMUNIKACE ZŘÍDÍ SPOJOVACÍ POSTŘIK A DO NĚJ SE POLOŽÍ VÝZTUŽNÉ GEOSYNTETIKUM DO ASFALTOVÝCH VRSTEV (NAPŘ. TENSAR GLASSTEX). POTÉ SE OPĚT PROVEDE SPOJOVACÍ POSTŘIK A
NA NĚJ (VČETNĚ ODFRÉZOVANÉ ČÁSTI STÁV. VOZOVKY) FINÁLNÍ OBRUSNÁ VRSTVA KRYTU !!

VJEZDY NA PARKOVIŠTĚ U BD-A DLAŽBA BEST KLASIKO PŘÍRODNÍ (VAR. CSB CIHLA ŠEDÁ)

DLAŽBA BEST KLASIKO PŘÍRODNÍ (VAR. CSB CIHLA ŠEDÁ)DLAŽBA
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